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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
 

Αθήνα, 27 Ιουλίου 2004
Αρ. Πρωτ. 26/2004

 
Προς: τον Υπουργό Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης, κ. Προκόπη Παυλόπουλο

Κοιν.: 1) Υπουργό Δικαιοσύνης, κ. Αναστάση Παπαληγούρα,
2) Υφυπουργό Οικονομικών, κ. Πέτρο Δούκα,

3) Γ. Γραμματέα Υπουργείου Οικονομικών, κ. Γεώργιο Κουρή,
4) Γ. Γραμματέα Υπουργείου Δικαιοσύνης, κ. Παναγιώτη Πανούρη

 
ΘΕΜΑ: ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ
 
Κύριε Υπουργέ,
 
Διαμαρτυρόμαστε έντονα διότι, ενώ:
 
Α) Είκοσι (20) περίπου ημέρες πριν τις Ευρωεκλογές της 13ης Ιουνίου 2004, σε συνάντηση μας με
τον Διευθυντή του Γραφείου σας, κ. Γρηγόρη Λαζαράκο, μας ανακοινώθηκε ότι το ποσό της
εκλογικής αποζημίωσης όλων των κλάδων θα είναι ίσο με το αντίστοιχο των Εθνικών Εκλογών της
7ης Μαρτίου 2004.
Β) Η επιβεβαίωση αυτή γίνονταν συνεχώς μέχρι την εκ μέρους σας υπογραφή όλων των σχετικών
αποφάσεων δύο (2) ημέρες πριν τις Ευρωεκλογές και έτσι οι εργασίες των δικαστικών υπαλλήλων
άρχισαν στις 13 Μαΐου, χωρίς κανένα πρόβλημα, μέχρι τις 26 Ιουνίου.
Γ) Η ενυπόγραφη απόφασή σας για την εκλογική αποζημίωση των δικαστικών υπαλλήλων, με
θετική εισήγηση του αρμοδίου τμηματάρχη του Γ.Λ.Κ., διαβιβάστηκε την επόμενη των
Ευρωεκλογών στον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Οικονομικών κ. Γ. Κουρή, με αρ. φακέλου
2811. Από τότε και μέχρι την συνυπογραφή της στις 14 Ιουλίου 2004, σε καθημερινή σχεδόν
επικοινωνία μας με το γραφείο του Γ. Γραμματέα του Υπουργείου Οικονομικών, μας διαβεβαίωναν
ότι η αιτία της καθυστέρησης ήταν το γεγονός ότι "δεν υπήρχαν πιστώσεις στον αντίστοιχο κωδικό"
και "όταν εξευρεθούν θα την συνυπογράψει".
Δ) Εν τω μεταξύ, είχαν εκδοθεί οι σχετικές αποφάσεις που αφορούσαν στην εκλογική αποζημίωση
των υπαλλήλων του Υπουργείου Εσωτερικών με το ίδιο ποσό που τους είχε χορηγηθεί στις Εθνικές
Εκλογές, καθώς και των Αστυνομικών με το ίδιο ποσό των Εθνικών Εκλογών και μάλιστα χωρίς
κρατήσεις. 
 
Δυστυχώς και παρά τις διαβεβαιώσεις σας, ο Υφυπουργός Οικονομικών, χωρίς καμία ενημέρωση
μας, μείωσε το ποσό της εκλογικής αποζημίωσης των δικαστικών υπαλλήλων κατά 452 Ευρώ και
το τελικό ποσό των 1000 Ευρώ ουσιαστικά σημαίνει 650 Ευρώ καθαρά !!! μετά την αφαίρεση των
κρατήσεων (παρακράτηση φόρου, φορολόγηση και ασφαλιστικές κρατήσεις).
 
Δηλαδή, εκτός των υπαλλήλων που υπάγονται στην άμεση ή έμμεση υπηρεσιακή αρμοδιότητα του
Υπουργείου Οικονομικών, μειώθηκε η αποζημίωση ΜΟΝΟ των δικαστικών υπαλλήλων και μάλιστα
με έναν τρόπο που δεν συνάδει με την έκκληση - διακήρυξη του Πρωθυπουργού, κ. Κων/νου
Καραμανλή, για νέο ύφος στην άσκηση της πολιτικής εξουσίας.
 
Για τους λόγους αυτούς, πέρα από την έκφραση της έντονης διαμαρτυρίας μας, διεκδικούμε την
έκδοση συμπληρωματικής απόφασης για την αποκατάσταση της αδικίας που έγινε σε βάρος των
δικαστικών υπαλλήλων και της εμπιστοσύνης μας στο διάλογο με την πολιτική ηγεσία του
Υπουργείου Εσωτερικών και Οικονομικών και όχι μόνον, η οποία έχει κλονιστεί λόγω των ως άνω
ενεργειών του Υπουργείου Οικονομικών.
 
Παρακαλούμε να ορίσετε συνάντηση με το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
 
 

 Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΫΜΕΝΑΚΗΣ

 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

 


